Ukoly 6.12.2010

K tkoliim vyuzijte datovy soubor data cv_6 12 2010.

1, Zvolte vhodné popisné statistiky a grafy pro proménné BMI, SEX, VEK a SP PRU C
(primérny spanek).

2, Rozhodnéte, zda vyskyt obezity zavisi na pohlavi. Obezita = BMI>30

3, Testujte, zda je mezi muzi a zenami vyznamny rozdil v hodnotach indexu BMI.

4, V datovém souboru najdéte vhodné proménné, které vysvétluji index BMI pomoci
linearniho regresniho modelu. Najdéte takovy model, jehoz vyznamnost bude potvrzena

pomoci F-testu a jehoz parametry budou vyznamné dle t-testu.

5, Zjistéte, zda nedostatek spanku zptisobuje obezitu. Proménnou SP_ PRU C vhodné
kategorizujte, tj. sami rozhodnéte, co znamena vagni formulace nedostatek spanku ©

6, Pomoci vhodného korelacniho koeficientu popiste zavislost mezi vékem a BMI.

7, Pomoci vhodného korelacniho koeficientu popiste zavislost mezi v€kem a primérnym
spankem.

8, Zjistéte, zda je veékova skupina 50-60 let vice nachylna k obezité nez vékova skupina 20-30
let.

9, Proved'te mnohonéasobné porovnavani délky spanku v zavislosti na véku pro vékové
skupiny <20, (20,30), (30,40), (40,50), (50,60) a >60.

Vystup ve wordu, poslete na 150645@seznam.cz



